Diskrétna matematika I. — Domaca uloha ¢. 6

Cvicenia v tyzdni 1. novembra 2010 (resp. 8. novembra 2010)

Hovorime, ze:

A je podmnozinou B (A C B) ak (Vz)(z € A=z € B).

A je prdzdna mnoZina ak neobsahuje Ziaden prvok. Znac¢ime ju 0.

C je zjednotenim A a B (C = AUB) ak (V2)(z € C < (2 € AV z € B)).

D je prienikom Aa B (C=ANDB) ak (Vz)(z € Do (€ ANz € B)).

E je kartézskym sucinom A a B (C = A x B) ak (Vz)(z € E < (3z € A)(3y € B)(z = [z,9])), kde
[x,y] je tzv. usporiadand dvojica prvkov x a y.

F je mnoZinovym rozdielom A a B (C=A—B) ak (V2)(z e F& (z€ ANz ¢ B)).

P(A) je potenénou mnoZinou mnoziny A ak (Vz)(z € P(A) & z C A).

1. Ukazte, ze AU(BNC)=(AUB)N(AU(C).

2. N4jdite prvky mnoziny A x B ak A = {a,b,c} a B = {z,y}.

3. Zistite ¢ (Ax B)U(C x D) = (AUC) x (BUD). Ak édno, dokézte, ak nie, ndjdite protipriklad.
4. Pre nasledujice dvojice mnozin rozhodnite ¢i B C A:

a) A= {{a,b},{c,d},c,d}, B = {{a,b},c}

b) A= {{CL, b},{a},b,@}, B = {{a}vb’ {(Z)}}

c)A={zeR:z >0}, B={zx€Z:z>0}

5. Néjdite potenénd mnozinu P(A) pre A = {a, b, c}.

6. Ukézte, 7e AUD = A.

7. Pre aké mnoziny A, B plati AN (B — A) = (?

8. Ako vyzerd mnoZina A x (7

9. Predpokladajme, ze A C B. Ukézte, ze potom plati P(A4) C P(B).



